
ACTA No. 112

- - - En la ciudad de Tecomán, cabecera del mismo nombre, del Estado de
Colima, siendo las 19:45 (diecinueve horas cuarenta y cinco minitos), del
día lunes 26 (veintiséis) del mes de septiembre del año 2005 (dos mil
cinco), reunidos en el local denominado "Montecarlo", declarado Recinto
Oficial por el H. Ayuntamiento Constitucional de Tecomán, los CC.
Presidente, Síndico y Regidores integrantes del mismo, celebran la
SESIÓN SOLEMNE EXTRAORDINARIA de entrega del Segundo
Informe de Gobierno Municipal del periodo 2003-2006, al H. Cabildo. El
ciudadano Presidente Municipal, solicitó se diera lectura al siguiente
orden del día:

1.- Lista de asistencia.
2.- Declaratoria de quórum legal e instalación de la Sesión.
3.- Lectura y aprobación en su caso, del orden del día.

4.- Nombramiento de la Comisión de Bienvenida que se encargue de invitar al
Recinto Oficial al Gobernador Constitucional del Estado, así como también a los
representantes de los Poderes Legislativo y Judicial, y los Comandantes de la 20va.
Zona Militar y IV Zona Naval.

5.- RECESO .- Para que la Comisión de Bienvenida acompañe al Recinto Oficial
al Lic. Jesús Silverio Cavazos Ceballos, Gobernador de Colima, y a los
representantes de los Poderes Legislativo y Judicial en el Estado, así como a los
Comandantes de la 20va. Zona Militar y IV Región Naval.

6.- Reanudación de la Sesión y Honores a la Bandera.

7.,:', Entrega del Informe de Gobierno Municipal, correspondiente al Segundo Año de
1- Administración Municipal del C. ING. ELÍAS MARTÍNEZ DELGADILLO, al H.
Cabildo de Tecomán.

8.- Mensaje del Presidente Municipal, Ing. Elías Martínez Delgadillo, con motivo de su
Segundo Informe de Gobierno.

9.- Mensaje del Lic. Jesús Silverio Cavazos Ceballos, Gobernador Constitucional del
Estado.

10.- Clausura de la Sesión Solemne.

- - - En el desahogo del PRIMER punto del orden del día, el Presidente
Municipal Ing. Elías Martínez Delgadillo, solicitó al Secreta 'o del
Ayuntamiento, pasar lista de asistencia, procediendo a ello el . ' ; dro

Moisés Be'jar Velázquez, registrándose las asistencias del C.
Municipal ELÍAS MARTÍNEZ DELGADILLO, y los Regidor
CEBALLOS CEBALLOS, RAMÓN ZÚÑIGA RAMOS, A
VENEGAS ORTIZ, MA. AISSA SOLÍS SÁNCHEZ, SAÚL
MADRIGAL, ELOÍSA CHAVARRÍAS BARAJAS, JOSÉ AN
NEGRETE, JULIO A. PUENTE ROJAS, FELIPE A. FELIX CA TR I y
ARMANDO DE LA MORA MORFIN, con las ausencias justificada e la
Síndico Municipal NORMA PADILLA VELASCO y la Regidora MA.
DEL CARMEN RÚA CASTILLO . - - -

- - En el desahogo del SEGUNDO punto del orden del día, habiéndose



comprobado el quórum legal, el Presidente Municipal, declaró legalmente
instalada la Sesión Solemne, siendo las 19: 55 horas. 	
-------------------------------

- - - En el desahogo del TERCER punto del orden del día, el Presidente
Municipal puso a consideración del Pleno el orden del día, resultando
aprobado por UNANIMIDAD de los munícipes presentes. 	

- - En el desahogo del CUARTO punto del orden del día,
correspondiente al nombramiento de la Comisión de Bienvenida que se
encargue de invitar al Recinto Oficial al Lic. Jesús Silverio Cavazos
Ceballos, Gobernador Constitucional del Estado, así como también a los
representantes de los Poderes Legislativo y Judicial, y los Comandantes
de la 20va. Zona Militar y IV Zona Naval, se procedió al nombramiento
de dichas Comisiones, siendo integradas de la siguiente manera:

COMISIÓN DE BIENVENIDA:

REGIDORA MA. AISSA SOLÍS SÁNCHEZ
REGIDOR JOSÉ ANGUIANOI NEGRETE
REGIDOR FELIPE A. FELIX CASTRO
REGIDOR ARMANDO DE LA MORA MORFIN

Se sometió la propuesta a la consideración del H. Cabildo, siendo
aprobada por unanimidad de los presentes. 	

- - - En el desahogo del QUINTO punto del orden del día, se decretó un
RECESO, de hasta media hora, para que las Comisiones de Bienvenida
acompañaran al Recinto Oficial al Gobernador del Estado, y a los
representantes de los Poderes Legislativo, Judicial en el Estado, y a los

^ .Comandantes de la 20va. Zona Militar y IV Región Naval. Sometido que
, fUea la consideración del pleno, resultó aprobado por unanimidad de los
presentes.	

- - Para el desahogo del SEXTO punto del orden del día, se reanudó la
Séón, siendo las 20:20 horas; llevándose a cabo los Honores a la
Bandera.	

fiesto e
iferentes

xposición^

- - - En el desahogo del NOVENO punto del orden del día, hizo so de la
voz el Gobernador Constitucional del Estado de Colima D. • J • ús
Silverio Cavazos Ceballos, quien dirigió un mensaje a los presentes, y en

- Para el desahogo del SÉPTIMO punto del orden del día, el Presidente
unicipal, Ing. Elías Martínez Delgadillo entregó al Regidor PABLO

CEBALLOS CEBALLOS, como representante del H. Cabildo, el Informe
por escrito correspondiente al Segundo Año de Labores de la presente
Administración Municipal. 	

- - - En el desahogo del OCTAVO punto del orden del día, hizo u
palabra el Presidente Municipal Ing. Elías Martínez Delgadill
dirigió a los presentes un claro mensaje donde puso de ma
posicionamiento del Ayuntamiento con relación a las
situaciones que se han presentado; así como una sintética
donde se destacan las principales acciones de la administración.



donde reconoció el trabajo del Presidente Municipal Ing. Elías Martínez
Delgadillo, del Honorable Cabildo y de todos los funcionarios de la
administración; también informó acerca de las obras que el Gobierno del
Estado ha realizado, está realizando y va a realizar en Tecomán.	
--------------------------------------

- - - Para el desahogo del DÉCIMO punto del orden del día, el Presidente
Municipal, declaró clausurada la Sesión Solemne, siendo las 21:45 horas,
del día de su fecha.	
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